Kära medlemmar!
Välkommen till årsstämma i Bostadsrättsföreningen Fenix den 27 maj kl. 19.00. Digital registrering från 18.00. Årets stämma kommer att hållas via video och röstlängden kommer att stämmas av via bank-id.

Årsredovisningen finns tillgänglig på www.brffenix.se under fliken ”Stämma 2021”. Om du inte har tillgång till internet och önskar en utskriven kopia så kan du lämna en lapp om detta i föreningens brevlåda på nedre botten Åsögatan 162, så får du ett exemplar.

Förslag till dagordning:
1. Stämmans öppnande
2. Godkännande av dagordningen
3. Val av stämmoordförande
4. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare
5. Val av två justerare tillika rösträknare
6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst
7. Fastställande av röstlängd
8. Föredragning av styrelsens årsredovisning
9. Föredragning av revisorns berättelse
10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
11. Beslut om resultatdisposition
12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
13. Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår
14. Beslut om antal styrelseledamöter, suppleanter, revisorer och revisorssuppleanter
15. Val av styrelseledamöter och suppleanter
16. Val av revisorer och revisorssuppleant
17. Val av valberedning
18. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende
19. Stämmans avslutande

Om digitala stämman:
1. Ladda ner appen Percap till din telefon eller läsplatta och legitimera dig via mobilt bank-id. När du kommer in finns en länk för vår stämma att klicka på. Appen Percap används för röstning och för att följa dagordningen. När det är dags att rösta så anger du din röst i Percap som sedan läses av rösträknarna.
2. Videomötet sker via Zoom. Du kan antingen gå direkt till mötet via en länk i Percap, eller genom att ange mötets nummer i Zoom.

Vi rekommenderar att du loggar in på Zoom på en annan enhet än den du väljer att använda till Percap.

Mötesnummer (”meeting ID”) och lösenord till Zoom kommer finnas tillgängligt på våra digitala skärmar i entréerna på stämmodagen, för de som poströstat men ändå vill följa med på mötet.

Alla deltagare utom ordförande kommer att vara tystade under videomötet. Vill man ställa en fråga kan man anmäla detta via handuppräckningsfunktionen i Zoom, varvid mikrofonen slås på.

Tänk på att det kan vara klokt att logga in i god tid före mötet, inskrivningen är öppen från kl. 18.00.


Till punkt 5 i dagordningen
Valberedningens förslag är att Jessica Arvstrand Brynjeståhl och Jacob Broms väljs till justeringsmän och tillika rösträknare.

Till punkt 13 i dagordningen
Valberedningens förslag är att fortsätta med samma arvode för styrelsen som föregående verksamhetsår. Arvode till revisor enligt räkning.

Till punkt 14 i dagordningen
[XXX]

Till punkt 15 i dagordningen
[Torbjörn Mothander, Håkan Cleve och Lena Swanströms mandattid som ordinarie ledamöter går ut. Jessica Arvstrand Brynjeståhl, Karl Nilsson och Jacob Broms har ett år kvar på sin mandattid som ordinarie ledamöter, och Natalie Tell som suppleant.

Valberedningen föreslår följande:
[XXXX]

Till punkt 16 i dagordningen
[Valberedningen föreslår Jonas Olsson från JO Revision KB som ordinarie revisor och JO Revision KB som suppleant]

Till punkt 17 i dagordningen
[Reijo Seoreus, Jacob Valfridsson och Emma Broms som utgör nuvarande valberedning föreslår att …]




Styrelsens förslag till ändring av stadgarna – beslut 2
Styrelsen föreslår att paragraf 11 ändras från ”Ordinarie föreningsstämma ska hållas senast före maj månads utgång” till ”Ordinarie föreningsstämma ska hållas senast före juni månads utgång”.








				Motion 1
Motion till årsstämma i BRF Fenix, den 27 maj 2021

Motion angående utbyggnad av terrass, Åsögatan 164, 7 trappor, lgh 1703

Bakgrund: 
Denna motion avser utbyggnad av vår terrass på våning 7, adress Åsögatan 164, lägenhet 1703. 
Vi vill, så som de i 162:an, bredda terrassen med 85 cm samt bygga ut den så att konstruktör kan få räkna på bärigheten på den badtunna som fanns med när vi köpte lägenheten, så vi skulle därav vilja bygga ut terrassen med 6,5 meter så att den nya utbyggnaden är beräknad att hålla för den vikt som denna innebär. Vi har i efterhand förstått att de som bodde innan oss troligen inte räknat på detta. 

Vi har tagit kontakt med konstruktör Jesper Borglund som menar att detta är genomförbart utan påverkan på fasadens stommar. Vi har även varit i kontakt med Spectrum arkitekter som haft kontakt med Stadsbyggnadskontoret och de ser inte något hinder för oss att få bygga ut liknande förra årets utbyggnad, men detta innan vi lämnat in en bygglovsansökan, som så klart får vara styrande.

Då vi i första hand vill få stämmans godkännande att gå vidare i ärendet, ber vi också stämman om styrelsens mandat att ta ställning till bygglovet när vi presenterar det för dem. Detta kommer inte bekostas av föreningen utan av oss själva, om inte styrelsen anser att de behöver göra ingrepp när de ser skicket på underlaget under terrassen.

Yrkande:
Vi föreslår 
att    	stämman godkänner vår förlängning samt breddning av terass,
att 	stämman beviljar styrelsen mandat att fatta ytterligare beslut när bygglov lämnats in och godkänts
samt 
att 	stämman ger styrelsen mandat att godkänna konstruktörens ritningar på bärighet och ger dem mandat att avgöra om det är möjligt för oss att få ha kvar vår badtunna på ett så säkert sätt som möjligt. 

Stockholm den 2 maj 2021

Roger Kangur och Maria Bergvall Kangur






	
				Motion 2

Motion angående fler cykelplatser

Bakgrund
Cykelställen är alltsomoftast fyllda till bredden med cyklar, även förråden är så fulla att det kan vara svårt att få ut en cykel man ställt in. Det är viktigt att det ska kunna kännas enkelt att använda sin cykel och att den kan förvaras på ett tryggt sätt, eftersom cyklande är bra för miljön såväl som hälsan (och minskar smittspridningen i coronatider). Eftersom portarna är lätta att smita in igenom är det också viktigt att det finns så många cykelställ så att cyklarna lätt kan låsas fast i själva ställen så att de inte kan bäras iväg på av tjuv.

Yrkande
Vi yrkar för att stämman beslutar att styrelsen får i uppdrag att genomföra följande tre punkter:
(1) Sätta ut ytterligare ett cykelställ om ca 8 platser framför tvättstugan på den lilla grusplätten invid trädäcket som i nuläget används till två stolar och ett bord som är överflödiga givet det stora antalet sittplatser alldeles intill på däcket. 
(2) Genomföra en cykelinventering där samtliga cyklar måste märkas upp och sedan rensas de cyklar som ingen vill kännas vid.
(3) Undersöker möjligheten till ytterligare cykelplatser på gården, i synnerhet under tak och beviljas mandat att genomföra smärre förändringar på innergården som skulle leda till fler cykelplatser.

Mvh
Olle Maltén och Julia Geborek Lundberg, lgt 1501, Åsögatan 162


[POSTRÖSTNINGSBLANKETT]

